



40 DANA ZA ŽIVOT

„NE MOGU JA PLAKATI, IDEM U DOM GOSPODNI, A VI BISTE DA TUGUJEM.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

39. dan, 3. studenog 2018.

Nakana:

Molimo da molitelji zamijene iscrpljenost i obeshrabrenje radošću nad čudima kojima smo do sad svjedočili i žarom služenja dok nas Bog vodi u pobjedu.

Sveto pismo:

„Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere - dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša - stekne hvalu, slavu i čast o Objavljenju Isusa Krista.“ (1 Pet 1, 6-7)

Razmatranje:

Pišući svoju poslanicu, apostol Petar, ohrabruje kršćane izvan Palestine da ostanu čvrsti u vjeri. Potiče ih na pouzdanje kojemu je temelj Kristovo uskrsnuće. Upravo Kristovo uskrsnuće ohrabruje svakoga od nas da mu i u kušnjama te neuspjesima ostanemo vjerni. Da ne malakšemo i ne posustanemo na putu spasenja.

Često kao ljudi možemo posustati; padamo, odustajemo i bivamo obeshrabreni. Osobito se to događa kada moja očekivanja nisu do kraja ispunjena ili kada nisu ispunjena u trenutku kada ja to želim. Tada zaboravljamo Božju pedagogiju koja je prožeta strpljenjem i čekanjem, a ne hirovitošću i atrakcijom. Kroz razne životne situacije Bog kuša našu vjeru i našu strpljivost te ispituje koliko se stvarno pouzdajem u Njegov promisao.

Važno je ustrajati, važnoj je ne odustati, važno je podići se nakon pada, a upravo u ovom milosnom vremenu tijekom kampanje koja traje 40 dana, o tome razmišljamo. Kako ustati? Kako ustrajati? Sam ne mogu...

"Krepost je bezvrijedna bez napasti, jer nema sukoba bez neprijatelja, ni pobjede bez borbe.", riječi su svetoga Leona Velikoga, pape, koje nas mogu ohrabriti u ovom vremenu svjedočenja i borbe za one najmanje, za nezaštićene i za one kojima je potrebna moja pomoć kako bi se rodili za ovozemaljsko te izborili za vječno. Valja ustrajati u borbi za malene i nemoćne, za one koji su naša budućnost.

Molitva:

Gospodine, darivatelju života! Ohrabri, i u vjeri učvrsti te u nadi ojačaj sve molitelje ove Inicijative. Ne dopusti da malakšu u svojim odlukama i obećanjima. Podari im radost u srcu, ustrajnost u molitvi i nadu u uspjeh. Blagoslovi njihovu žrtvu i svjedočenje. Neka ih veseli uskrsnuće Tvoga Sina te u zahvalnosti za trenutke molitve i svjedočenja u ovom milosnom vremenu ostanu vjerni Tebi koji si poslao Svoga Sina Isusa Krista da spasi i otkupi svako stvorenje. Amen.

vlč. Ivan Štivičić, Nova Gradiška